



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年2月15日

發稿人：主任檢察官廖榮寬

聯絡電話：089-310180

### 東檢春節分送溫暖，資助更生者龍來運轉

本署為將緩起訴處分金落實運用於觀護及更生保護業務，積極與臺東縣榮譽觀護人協進會合作，於113年2月5日至2月8日，以分發春節慰問金與轄區內受保護管束人的方式，將緩起訴處分金的公益性質充分發揮，期待春節慰問金能協助受保護管束人及其家屬過個好年。

柯檢察長指示，農曆春節期間將至，本署就轄區內受保護管束人的觀護和更生保護業務，更需持續推展，應將緩起訴處分金妥適分配與有需要的受保護管束人，及時給予生活上、精神上的支持，藉此鼓勵受保護管束人正向思考，迎接新的一年！

由於受保護管束人常屬於就業市場的相對弱勢族群，

進而衍生勞動與社會保險的不足，故本次活動的執行，經本署許玄宗主任觀護人、鄭仕偉榮譽觀護人理事長帶領觀護人和觀護社工師等人，先行接洽、瞭解受保護管束人的個別情形，再陸續將春節慰問金親手交給受保護管束人。即便遇有不便前來領收的情形，觀護人也主動到家訪視並遞送春節慰問金，使緩起訴處分金制度的效益最大化，更展現了柔性司法預防犯罪的另一面，相信受保護管束人在新年裡，都能「龍來運轉」，追求幸福生活。



說明：由本署主任觀護人(圖左1)與榮譽觀護人理事長(圖右1)帶領當日值班榮譽觀護人(圖左2)遞送春節慰問金。



說明:本署黃觀護人(圖左)遞交春節慰問金。



說明:本署林觀護人(圖右)親自至受保護管束人家中發送春節慰問金。

